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課題１ 

(例) 

Ａは、ヘレン以外の人が書いているから、出来事を中心に書いていて、Ｂ

は、ヘレン自身が書いているから、心情をくわしく書いているところ。  

    

研究１研究１研究１研究１ 

 

課題２ 

 (例) 

ヘレンは、水とコップのちがいに気づいたことをきっかけに、ものには 

名前があることがわかった。それは、ヘレンにとって大きな喜びだった。 

このように、この場面はヘレンが、ことばの本当の意味についてわかった 

ところだから、「ことば」ではなく、「生きていることば」と表現し、そ 

の感激を表した。  

 

課題１ 

(例) 

・交通機関の発達により、外国からの観光客などが増えているから。 

・商品の輸入や輸出（貿易）の増加により、日本で働く外国の人が多くなっ

たから。 

    

研究２研究２研究２研究２ 

 

課題２ 

(例) 

○工夫された表示：駅にある券売機の点字表示 

説 明：目の不自由な人にとって、運賃がわかるよう工夫をしている。 

         

○工夫された表示：店の入り口にある車いすのマーク 

説 明：車いすを利用している人も買い物がしやすいことを伝える工夫を 

している。  

    

研究３研究３研究３研究３ 

 

課題 

 

（別 紙） 

    

研究４研究４研究４研究４ 

 

課題 

(例) 

                 （絵）           

 

 

 

 

 

（説明）ペットボトルに集まったのは、水蒸気である。水蒸気は冷えると水に

なり、体積が非常に小さくなるので、体積が減少した分、水そうの水が

ペットボトルの中に入る。 
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課題１ 

(例) 

○絵本( １ )冊 歴史( ３ )冊  文学( ５ )冊 

○絵本( ２ )冊 歴史( ６ )冊  文学( ２ )冊 

○絵本( ３ )冊 歴史( ３ )冊  文学( ４ )冊   など 

    

研究５研究５研究５研究５    

 

課題２ 

(例) 

１箱に入る「図鑑」の冊数は、４２÷２＝２１ ２１×２＝４２  

 １箱に入る「文学」の冊数は、４２÷３＝１４ １４×２＝２８  

 １箱に入る「図鑑」と「文学」の冊数の差は、４２－２８＝１４ 

 「文学」は５６冊入らなかったので、５６÷１４＝４  

 本箱は４箱ある。 

 ４箱に入る「漢字辞典」の冊数は、 

 ４２÷７＝６ ６×２＝１２ １２×４＝４８  

          

                      漢字辞典（漢字辞典（漢字辞典（漢字辞典（  ４８４８４８４８    ）冊）冊）冊）冊 



 

 

 


